

#### 记录时代 定格精彩

2021 年 3 月 星期 辛丑年二月初三

五

#### …… 第3804期 ……

- ■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户端

# 王代强到洁石集团调研

3月11日,县长王代强带领产业 业在发展中遇到的突出问题。 链服务专班到洁石集团进行专项调 研。他强调:产业链服务专班要落实 工作责任,加强工作协调,为企业提 供精准服务,助推企业产业链健康快 速发展。县人大常委会副主任崔建 利及相关单位负责人参加调研。

王代强深人洁石煤化、圣诺陶瓷、 宝丰酒业等企业,进车间、看生产、听 汇报,实地了解企业延链、补链、扩链 发展情况,并召开现场办公会,解决企

过去一年,洁石集团克服了复杂 多变的经济形势和新冠疫情的双重 影响,实现了良好的发展态势,综合 产值和效益较上年都有了新的提升, 并再次荣登河南民营企业100强。 目前已经形成集食品、建材、煤化、物 流为一体的、具有比较完整循环产业 链的大型民营企业。

王代强对洁石集团去年取得的 成绩给予充分肯定。(下转第二版)

#### □新华社记者 赵承 张旭东 赵超 韩洁 安蓓

2020年10月29日,人民大会堂,党的十九届五中全会审 议通过《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五 年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

4个多月、127天之后-

2021年3月5日,人民大会堂,十三届全国人大四次会议 开幕,根据这份建议编制、厚达142页的"十四五"规划和2035 年远景目标纲要草案呈现在代表面前,提请大会审查。

3月11日,十三届全国人大四次会议闭幕,表决通过了关 于国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目 标纲要的决议,决定批准这个规划纲要。

从党的十九届五中全会到2021年全国两会,党的主张通 过法定程序转化为国家意志,汇聚全党全国各族人民智慧和 意愿的规划纲要,成为开启新征程的行动纲领。

在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇点上,以习近平 同志为核心的党中央以远见卓识和使命担当,擘画宏伟蓝图, 团结带领全国人民向着第二个百年奋斗目标奋勇前进

从五中全会到全国两会,习近平总书记统揽全局、引领航 向,以宽广战略眼光和战略思考谋划未来蓝图,党的主张转化 为国家意志,成为亿万人民共同行动的纲领

党的十九届五中全会,我们党召开的一次极其重要的中

全会审议通过的规划建议,描绘了我国进入新发展阶段 的绚烂图景,为全党全国各族人民夺取全面建设社会主义现 代化国家新胜利指明了前进方向,提供了根本遵循。

宏伟擘画,纲举目张。

全会上,习近平总书记强调,当前和今后一个时期,全党 全国的一项重要政治任务是学习贯彻这次全会精神,把建议 确定的各项决策部署和工作要求落到实处。

开局关系全局,起步决定后势。如何贯彻落实好全会精 神,如何将党的主张转化为国家意志和亿万人民的行动,事关 现代化建设全局,事关民族复兴前景。

从五中全会到全国两会,是统一思想、凝聚共识的过程 2021年开年,一个重要研讨班在中央党校举行。

190余名省部级主要领导干部集中干此,深入学习贯彻

党的十九届五中全会精神。开班式上,习近平总书记为"关键少数"上了关键一课。 "进入新发展阶段明确了我国发展的历史方位,贯彻新发展理念明确了我国现代

化建设的指导原则,构建新发展格局明确了我国经济现代化的路径选择。' 这三个"新",是规划建议的逻辑主线。习近平总书记对此作出集中、系统的深入

总书记从理论和实际、历史和现实、国内和国际相结合的高度,分析了进入新发展 阶段的深刻依据,阐述了深入贯彻新发展理念的新要求,阐明了加快构建新发展格局 的主攻方向。 (下转第三版)

## 中国水务集团董事局主席段传良到我县考察

3月9日上午,中国水务集团董事局主席段传良一行4人到我县考察,县领导马 培翼、王忠贤、谢水池陪同考察。

段传良察看了县银龙水务服务窗口、听取了重点工作开展情况和下步工作打算, 对县银龙水务公司在服务地方经济发展、精细化管理、城乡供水一体化、直饮水业务 推广等方面所做的工作给予了充分肯定。同时要求县银龙水务公司要进一步高标准



完善水厂基础设施,提升企业形象,不断提升各项供 水服务水平,在规划好城乡供水一体化项目的同时, 把城乡供水一体化工作做成民生工程和民心工程。

段传良表示,今后将进一步深化与地方政府的合 作,共同提升城市供水和水务产业链的综合服务水平 及全方位的服务效率与质量,共同推进城乡供水事业 的快速发展。 (杨涛)

### 又是一年植树节 全民义务植树忙

# 县四大班子领导参加义务植树活动



阳春三月,万物复苏。3月12日一大 早,县长王代强,二级巡视员铁干卿,县 政协主席汤红漫等在家的县四大班子领 导,县直单位、县国有公司负责人、志愿 者、当地群众共200余人来到闹店镇马沟 村龙山西侧义务植树,用实际行动美化 荒山,为大地增添新绿,身体力行传递生 态文明理念,共创绿色家园。

活动现场,大家分工协作、默契配 合,挥锹铲土、扶苗填坑、压实浇水,呈现 一派热火朝天的劳动景象。不到一个小 时,一棵棵国槐就在荒山"安家落户",迎 风挺立,沐浴着和煦的春风,一片生机勃 勃的景象。据了解,当天在龙山共义务 植树2000余棵。

(袁松柳 文/杨涛 图)

## 省科协副主席房卫平调研我县科普工作

到我县调研科普工作,县政协主席汤红漫, 县委常委、办公室主任马胜昔参加调研。

房卫平先后到我县珍稀菌产业园、科 技馆、康龙集团、肖旗乡朱洼村、智慧城市 大数据中心,调研指导现代农业科普示范 园建设、青少年科普教育活动、乡镇科协 建设等工作。

通过听取汇报、实地察看,房卫平对

3月10日上午,省科协副主席房卫平 我县的科普工作给予肯定,希望我县科 协进一步完善体制机制,大力开展科普 信息化、科普基地建设等工作。不断完 善科普设施建设,建立科普长效工作机 制。以服务人民为导向,丰富科普内容, 切实担当起科学知识的宣传者、科技致 富的指导者和科学技术的推广者,发挥 科协优势,助力乡村振兴,为地方经济社 会发展贡献力量。 (陈广灿)

## 省文旅厅调研我县乡村文化合作社建设工作

3月9日,省文旅厅公共服务处处长 汤雁到我县调研乡村文化合作社建设工 作。市文广旅局局长徐渊,县领导申红 霞、郜现营陪同调研。

汤雁一行先后深入到县文化馆马街 书会民俗园分馆、张八桥镇分馆,县图书 馆张八桥镇分馆和大营镇清凉寺村乡村 文化合作社,听取负责同志工作汇报,详 细了解工作进展。

通过实地察看和座谈,汤雁一行对 我县文化合作社建设工作表示肯定并 对下一步工作提出要求:要发挥人民群 众的强大力量,依托文化合作社有效载 体,不断挖掘整合优秀传统文化,培育 良好的乡风文明,推动民间艺术和乡土 文化发展繁荣,凝聚文化力量助推乡村 振兴。 (陈亚诗)

编辑 张跃红 校对 王晓光